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ESCOLA MUNICIPAL YOSHIHIKO NARITA

NOME DO ALUNO: SEMANA 39
PROFESSOR: ARIELI E ROBERT DATA: 13/12/2021 |TURMA: 2° AEB
COMPONENTE CURRICULAR: MATEMATICA ENTREGA: 17/12/2021

(EFO1LP13) COMPARAR PALAVRAS, IDENTIFICANDO SEMELHANGCAS E DIFERENGAS ENTRE
SONS DE SILABAS INICIAIS, MEDIAIS E FINAIS.

=

O Natal na casa de Dona Marli sempre foi comemorado com
muito entusiasmo.

Uma grande arvore sem enfeites era colocada na salo. As bolas
coloridas ficavam dentro de uma cesta, pertinho da drvore. E todas
as vezes que alguém fazia uma boa agao, colocava uma bola colori-
da na drvore.

Por isso, seus filhos Pedrinho e Carla procuravam ser obedientes
e ajuda-la. Eles queriom colocar muitas bolas na arvore!

Pedrinho, outro dia, colocou uma bola na érvore porque pediu
desculpas a um colega, a quem havia ofendido.

Dona Marli se orgulhava em explicar para todas as visitas:

— A nossa Arvore de Natal é enfeitada e colorida de boas agdes!
Marieiise Ferraira - Hora da Escola Il - Edelbra

+ Circule 0s nomes dos persaonagens gue aparecam
na historia. :

+ Por que as bolas da Arvore de Natal da casa de Dona
Marli ficavam na cesta, perto da arvore?

+ Retire do texto:

um substantivo proprio

um substantive comum
a qualidade das bolas
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ESCOLA MUNICIPAL YOSHIHIKO NARITA
NOME DO ALUNO: SEMANA 39
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(EFO2MA06) RESOLVER E ELABORAR PROBLEMAS DE ADIGAO E DE SUBTRAGAO, ENVOLVENDO NUMEROS
DE ATE TRES ORDENS, COM OS SIGNIFICADOS DE JUNTAR, ACRESCENTAR, SEPARAR, RETIRAR,
UTILIZANDO ESTRATEGIAS PESSOAIS OU CONVENCIONAIS.

pinfe de atorde Com & resvitadd
segvind® a iegenda:

Y-laranie 9~ marrom
5~ verde 7- vermelho
8- amarelo 6~ laranja escuro
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